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ΘΕΜΑ: Έγκριση πρακτικών πρόχειρου  µειοδοτικού  διαγωνισµού για την «Προµήθεια ειδών 
ατοµικής προστασίας εργατοτεχνικού προσωπικού » 
 
 
 Στις 15/01/2014, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα συνήλθε η Επιτροπή ∆ιενέργειας ∆ιαγωνισµού 
(Ε.∆.∆.) προκειµένου να διενεργήσει τον διαγωνισµό για την ανάδειξη αναδόχου για την «Προµήθεια 
ειδών ατοµικής προστασίας εργατοτεχνικού προσωπικού» του ∆ήµου ∆ιονύσου, . 
 Την ηµέρα διεξαγωγής του διαγωνισµού και µέχρι τη λήξη του προσήλθαν και κατέθεσαν 
προσφορά  οι  επιχειρήσεις : Α) Σαρκίρης ∆ηµήτρης  Β) GOLDEN SAFETY – Καπράγκος Χρήστος 
Γ) Μίχου Ζηνοβία ( στο πρωτόκολλο του ∆ήµου µε αριθ. πρωτ. 1087/14.01.2014) ∆) BRINX A.E. και 
Ε) TREND CONCEPT INTERNATIONAL A.E.  . 
            Η Επιτροπή διενέργειας αφού προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συµµετοχής και των 
τεχνικών προσφορών, συνέταξε το Πρακτικό Νο1 που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας,  
σύµφωνα µε το οποίο προτείνεται η απόρριψη των εταιρείων BRINX A.E. για τα είδη της οµάδας Α 
και των  ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ και GOLDEN SAFETY για τα είδη της οµάδας Β. 
 Στη συνέχεια, µε την  υπ’ αριθ. 67/05.03.2014 απόφαση  της Οικονοµικής Επιτροπής 
εγκρίθηκε η γνωµοδότηση της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισµού και 
συγκεκριµένα απορρίφτηκαν οι συµµετοχές των εταιριών : BRINX A.E., ΣΑΡΚΙΡΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ & 
TREND CONCEPT INTERNATIONAL Α.Ε. και έγιναν δεκτές οι συµµετοχές των επιχειρήσεων 
ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ για την οµάδα Α και ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ για την οµάδα Β για να 
προχωρήσουν στο επόµενο στάδιο.  
           Με το υπ’ αριθ. πρωτ. 8993/11.03.2014 έγγραφο  είχε ορισθεί ως ηµεροµηνία αποσφράγισης 
οικονοµικών προσφορών  η 13η Μαρτίου  2014.  
 Την ηµέρα της αποσφράγισης και µέχρι τη 10.00π.µ. δεν παραβρέθηκε κανένας 
εκπρόσωπος των εταιρειών, που έγιναν δεκτές για το στάδιο της αποσφράγισης. Έτσι, η Επιτροπή 
διενέργειας, συνέταξε το Πρακτικό Νο2 που αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας,  
σύµφωνα µε το οποίο :  

• Η εταιρία GOLDEN SAFETY – ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  προσέφερε την τιµή των 
47.664,10€ συµπ/νου ΦΠΑ 23% για τα είδη που περιλαµβάνονται στην οµάδα Α ( γάντια, 
κράνη, γαλότσες κλπ.) 

• Η  επιχείρηση ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ  προσέφερε την τιµή των 10.147,50€ συµπ/νου ΦΠΑ 23% 
για τα είδη που περιλαµβάνονται στην οµάδα B ( µακό, φούτερ & παντελόνια) 

 
   Κατόπιν των ανωτέρω και λαµβάνοντας υπ’ όψιν τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ και του  άρθρου 

72 του Ν.3852/2010, προτείνεται : 
    

  Ι.- Η έγκριση των πρακτικών Νο1 & Νο2  της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του  
διαγωνισµού και 
 
 



 ΙΙ.- κατακύρωση του διαγωνισµού για την «Προµήθεια ειδών ατοµικής προστασίας 
εργατοτεχνικού προσωπικού »: α) στην εταιρεία GOLDEN SAFETY – ΚΑΠΡΑΓΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
τα είδη που περιλαµβάνονται στην οµάδα Α ( γάντια, κράνη, γαλότσες κλπ.) µε συνολική τιµή 
προσφοράς 47.664,10€ συµπ/νου ΦΠΑ 23% και β )στην επιχείρηση ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ  τα είδη 
που περιλαµβάνονται στην οµάδα B ( µακό, φούτερ & παντελόνια) µε συνολική τιµή προσφοράς 
10.147,50€ συµπ/νου ΦΠΑ 23%. 
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       Καλαφατέλης Ιωάννης 
 
 
 
 
 

Συνηµµένα: 1)Τα πρακτικό Νο 1 & Νο 2  του εν λόγω διαγωνισµού. 
          
 
  
 

 
 

 

   

Κοινοποίηση: 
1)Γραφείο Προµηθειών 
2)∆/νση Περιβάλλοντος  

  

   


